
Notulen OPR SWV Oost-Achterhoek 
 

Datum: maandag 28 november 

Plaats: de Korenburg 

Tijd: 20:00 online 

Notulen door:Bianca 

Aanwezig: Jeroen Bloemenkamp, Melanie Vinkenvleugel, Bianca van Ooijen,  Marieke Abbink, 

Tobias Geerlings, Aafke Heinen en Leanne Dijkema 

Afwezig:  

 

 

1. Opening door de voorzitter 
 

2. Vaststellen agenda 
 

3. Notulen vergadering 19 september 2022 
Notulen zijn kwijt geraakt. De link die Harry met ons zou delen, heeft Jeroen en zal hij 
opnieuw met ons delen 
 

4. Mededelingen 
 

5. BAC: lid OPR (Aafke Heinen)aansluiten 30 november gesprekken 
          Er zijn 5 kandidaten voor de Raad van toezicht, er zijn er 3 geschikt bevonden.  
          De RvT gaat bestaan uit een voorzitter en 2 leden, waarbij de 3 leden elk op een  
          ander domein specifieke kennis hebben 
           -sociaal domein (zorg) 

           -onderwijs 

           -bedrijfsmatig/financieel 

          Zij worden met elkaar en Jeroen in contact gebracht, aangezien zij elkaar niet    

          kennen. De kandidaten zijn niet woonachtig in de regio, maar ze zijn wel verbonden  

          met de regio. Voor de kerstvakantie worden we als OPR op de hoogte gebracht van  

          stand van zaken.  

          Het doel is wel om hen jaarlijks één keer bij de OPR te laten aansluiten. Inschatting is  

          dat zij 12 dagdelen per jaar bezig zijn met hun taak van de RvT 

          In ongeveer maart wordt er een gezamenlijke avond gepland met RvT, OPR en  

          bestuurders. Hoe zit alles in elkaar en hoe ontmoeten wij elkaar, welke rol hebben we  

          als partners hierbinnen, etc.  

          Er moet gekeken worden naar het reglement, de bezetting en wellicht is het hebben    

          van een eigen digitale omgeving (own cloud) wel handig. Dit heeft nader onderzoek  

          en afstemming nodig.  

 

6. Nieuws uit het Dagelijks Bestuur SWV Oost-Achterhoek (door Jeroen 
Bloemenkamp) 
 

          a.Informatie lopende zaken SWV 
             -De gemeente heeft ervoor gekozen huidige traject zorg en onderwijs te verlengen  
              tot de zomervakantie. In de tussentijd wordt er gekeken of de route korter kan en  
              dat we niet alles via de gemeente hoeven te laten lopen maar via SWV. 
             -Preventieplatform en Ondersteuningsteam meer samen te laten werken 
             -Ontschotting staat centraal. Expertise van so is binnen SWV noodzakelijk, op  



              welke wijze kunnen we dit inzetten. 
             -ZATT; momenteel erg rustig, maar casussen zijn wel complexer, meer kinderen die   
              niet meer hele dagen naar school gaan of thuis zitten. Jeroen heeft subsidie voor   
              thuiszitters aangevraagd en toegewezen gekregen. 
       
             Aafke: Kunnen we als OPR niet kijken of wij van betekenis kunnen zijn voor zijn  
             personeelstekort binnen het SO. Zij vangen namelijk kinderen op die erg  
             getraumatiseerd zijn voor het systeem school. Jeroen gaat hier over nadenken.  
 
          b. Governance  
         Governance proces loopt. Op bestuursvergadering zijn de formulieren, documenten  
         besproken. Bestuur heeft besloten dat Jeroen de voorzitter wordt. Jeroen wil nog wel  
         een gesprek hebben met de werkgeverscommissie, aangezien hij in dienst komt. 
 

7. Begroting 
Jeroen licht de begroting toe. 
Besturen hebben gevraagd om jaarlijks een vast bedrag aan de reguliere basisschool 
uit te keren. Dit schooljaar is er een restbedrag, dat wordt rechtstreeks aan de bao 
namelijk 80 euro per leerling. Schoolbesturen moeten verantwoording aan het SWV 
afleggen hoe zij de gelden hebben besteed. 

 

8. Aftreden OPR- leden: vervanger en verdeling ouder en personeel. 
Leden OPR. Huidige bezetting is slechts 3 ouders en 3 leerkrachten, eigenlijk zouden 
we van elk bestuur een vertegenwoordiger hebben. In den landen hebben de meeste 
OPR minimaal 6 leden. Voorstel van Jeroen daarom is om het aantal leden van de 
OPR terug te brengen naar een 6 leden, het minimale aantal, zodat het voor de kleine 
scholen binnen het SWV niet zo’n zware belasting is. De grote schoolbesturen zouden 
vertegenwoordigd moeten zijn. Momenteel zijn binnen de OPR Accent en Paraat 
helemaal niet vertegenwoordigd. Daarnaast zou het fijn zijn om nog iemand van SO 
binnen de OPR te hebben, zoals cluster 3 de Onderwijsspecialisten. Jeroen gaat aan 
Accent en Paraat vragen of zij 2 mensen kunnen leveren. Brevoordt is momenteel met 
5 leden vertegenwoordigd, dit kan worden teruggebracht naar 2 leden.  

 
9. Rondvraag 

Tobias: SWV VO verwijscijfers. Jeroen heeft toevallig het er met Arnold Maasse over 
gehad. Jeroen stuurt ons een bestandje hierover op.  

 

10. Sluiting 
 

Planning OPR Schooljaar 2022-2023 
 

        Vergaderdata en notuleren:  

  Notulist 

Dinsdag 6 september 2022 IKC Uniek  - 
 

Maandag 19 september 2022 Harry Nijkamp Melanie 

Maandag 28 november 2022  Bianca 

Dinsdag 7 februari 2023 
 

 Tobias 

Dinsdag 18 april 2023  Aafke 

Dinsdag 20 juni 2023  Leanne 
 



 

 


